

План роботи проблемної групи

«Інноваційні технології в корекційно-розвитковій роботі з дітьми з особливими освітніми потребами»

Керівник проблемної групи: Михальська С.А., доктор психологічних наук, доцент

Проблемна група «Інноваційні технології в корекційно-розвитковій роботі з дітьми з особливими освітніми потребами» створює можливості для розширення та поглиблення компетентності щодо здійснення корекційної функції професійної діяльності вчителя-дефектолога; закріплення професійно значущих ціннісних орієнтацій; формування вмінь впровадження традиційних та інноваційних форм корекційно-розвиткової роботи з дітьми з особливими освітніми потреби. Участь у групі сприятиме формуванню здатності забезпечувати умови для оптимального розвитку дітей з особливими освітніми потребами, вміння враховувати індивідуальні особливості дітей з особливими освітніми потреби у педагогічному процесі. Члени гуртка матимуть можливість представляти результати науково-дослідницької діяльності на різних конкурсах, олімпіадах, конференціях, а також у публікаціях.

Мета роботи групи: оволодіння основними компетентностями, необхідними для ефективного застосування традиційних та інноваційних технологій корекційно-розвиткової роботи з дітьми з особливими освітніми потреби; залучення до науково-дослідницької діяльності.

Завдання:

- формувати інтерес здобувачів вищої освіти до науково-дослідницької діяльності;
- формувати вміння і навички планування, організації теоретичних та емпіричних досліджень;
- поглибити теоретичні знання з інноваційних технологій в корекційно-розвитковій роботі з дітьми з особливими освітніми потребами;
- сприяти розвитку самопізнання та самовираження майбутніх фахівців зі спеціальної освіти.

№п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1	Затвердження плану та графіку роботи групи. Визначення теми наукових робіт	11.10.22	Михальська С. А. та члени групи
2	Проведення круглого столу на тему: «Проблеми та труднощі корекційного педагога при впровадженні системних інноваційних педагогічних технологій»	25.10.22	Михальська С. А. та члени групи
3	Доповідь: «Підготовка корекційного педагога до впровадження інноваційних технологій у процесі післядипломної	8.11.22	Сердечна В.

	освіти»		
4	Доповідь: «Суть «тотального ігрового методу» та найголовніші характеристики заняття-спектаклю в технології М.Єфименка»	22.11.22	Зайчук Л.
5	Доповідь: «Використання педагогічних ідей Марії Монтесорі в корекційно-розвитковій роботі з дітьми з ООП»	13.12.22	Куткіна Т.
6	Доповідь: «Технології навчання грамоти і математики Г.Домана»	27.12.22	Артюхова К.
7	Проведення круглого столу на тему: «Використання сучасних інноваційних технологій в системі спеціальної, інтегрованої та інклюзивної освіти»	14.02.23	Михальська С. А. та члени групи
8	Доповідь: «Сутність реабілітаційних технологій у процесі соціальної реабілітації різних категорій осіб»	28.02.23	Воловник В.
9	Підготовка до участі у науковій конференції	14.03.23	Члени групи
10	Доповідь: «Здоров`язберігаючі технології в інклюзивному класі початкової ланки»	28.04.23	Пруц А.
11	Проблемні аспекти впровадження інноваційних технологій у систему сучасної корекційної освіти	11.04.23	Члени групи
12	Доповідь: «Методична робота як засіб оволодіння інноваційними технологіями у процесі післядипломної освіти»	25.04.23	Усач О.
13	Звіт про результати роботи наукової проблемної групи	9.05.23	Михальська С. А. та члени групи